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Opgave 2 — Op naar zo’n 11 miljard inwoners in 2100

Bestudeer de bronnen 1 en 2 uit het bronnenboekje die bij deze opgave
horen.

Gebruik bron 1 en kaartblad 235.

Stelling a: meer dan de helft van de wereldbevolking woont in Azié.

Stelling b: meer dan de helft van de wereldbevolking woont in de acht
landen met de meeste inwoners.

Stelling c: er bestaat een verband tussen de mediane leeftijd en de
bevolkingsgroei.

Noteer de letters a, b en c op je antwoordblad.

Schrijf achter elke letter of de stelling juist of onjuist is.

Gebruik bron 1 en de atlas.

In 2030 staan nog steeds dezelfde landen in de top acht van landen met
de meeste inwoners. De volgorde waarin deze landen dan staan is wel
veranderd. Twee landen zullen dan zijn gedaald op deze ranglijst.

Noem deze twee landen.

Gebruik bron 1 en de atlas.

Er bestaat een verband tussen het bruto nationaal product per inwoner en
de demografische situatie van een land. Nigeria wijkt af van dit verband.
Geef aan

— op welke manier Nigeria afwijkt van dit verband;

— waardoor deze afwijkende situatie in Nigeria is ontstaan.

Gebruik bron 2 en de atlas.

In de jaren 70 van de vorige eeuw werd aangenomen dat de wereld in

2040 zo’n 15 miljard inwoners zou hebben. Op basis van de huidige

demografische ontwikkelingen wordt nu verwacht dat de wereldbevolking

zal groeien tot zo’'n 11 miljard inwoners in 2100 en daarna zal stabiliseren.

Geef aan

— op welke demografische ontwikkeling de verwachting gebaseerd is dat
de wereldbevolking op termijn zal stabiliseren;

— waardoor de wereldbevolking ondanks deze ontwikkeling voorlopig
toch blijft groeien.
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